

Sekce vyzbrojování a akvizic MO
odbor vyzbrojování pozemních sil a KIS
náměstí Svobody 471/4, Praha 6, PSČ 160 01, datová schránka hjyaavk

Čj. MO 898543/2023-1350

Praha 23. listopadu 2023

Výzva k poskytnutí plnění č. 2/2023 (č. 23221000371)

Veřejný zadavatel, Česká republika – Ministerstvo obrany, se sídlem Tychonova 1, Praha 6, zastoupený ředitelem odboru vyzbrojování pozemních sil a KIS Sekce vyzbrojování a akvizic MO Ing. Petrem ZÁBORCEM, se sídlem na adrese náměstí Svobody 471/4, 160 01 Praha 6 (dále jen „objednatel“), Vás vyzývá podle ustanovení § 134 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s čl. IV. rámcové dohody číslo 22106000362 (dále jen „rámcová dohoda“)

k poskytnutí níže uvedeného plnění

dílčí veřejné zakázky „APV ISL – technické zhodnocení APV“ - viz Výzva k poskytnutí plnění č. 2/2023 (č. 23221000371), dále jen „Výzva“.

1. Popis předmětu dílčí VZ na základě rámcové dohody

Podrobný popis plnění je uveden v příloze č. 1 této Výzvy č 2/2023 (č. 23221000371), část 1. a část 2.

2. 1. Počet člověkohodin s rozčleněním dle sazeb – část 1. – oblast logistika

Práce/sazba	Počet hodin	Cena v Kč (bez DPH)
A – analytik		
B – programátor		
C – tester		
D – specialista		
E – administrativní podpora		

Celková cena za předmět plnění dílčí veřejné zakázky – část 1.

19 543 650,00 Kč bez DPH, t.j. 23 647 816,50 Kč vč. DPH

2.2. Počet člověkohodin s rozčleněním dle sazeb – část 2 – oblast STAN

Práce/sazba	Počet hodin	Cena v Kč (bez DPH)
A – analytik		
B – programátor		
C – tester		
D – specialista		
E – administrativní podpora		

Celková cena za předmět plnění dílčí veřejné zakázky – část 2.

791 800,00 Kč bez DPH, t.j. 958 078,00 Kč vč. DPH

2.3. Celková cena za předmět plnění dílčí veřejné zakázky - Výzva č. 2 (č. 23221000371):

20 335 450,00 Kč bez DPH, tj. 24 605 894,50 Kč vč. DPH

3. Identifikační údaje nabyvatele

Česká republika - Ministerstvo obrany
Tychonova 1
160 00 Praha 6
IČO: 60162694, DIČ: CZ60162694
v zastoupení
Sekce vyzbrojování a akvizic MO
odbor vyzbrojování pozemních sil a KIS
náměstí Svobody 471/4, 160 01 Praha 6

4. Termín a místo plnění

Termín pro splnění dílčí veřejné zakázky do: **31. 5. 2024**

Místem plnění pro převzetí nové verze multilicence vč. licenčního osvědčení je:

- **VZ 3416 Praha**, Vítězné nám. 1500/5, 160 01 Praha 6 – Dejvice.

Místem plnění pro akceptaci předmětu dílčí veřejné zakázky na základě Výzvy objednatele je:

- **VZ 3416 Praha**, Vítězné nám. 1500/5, 160 01 Praha 6 – Dejvice.

5. Lhůta pro písemné potvrzení výzvy

Poskytovatel dle čl. IV odst. 1 rámcové dohody potvrdí tuto Výzvu do 5 pracovních dnů od jejího doručení.

6. Datum a místo potvrzení výzvy poskytovatelem

Za nabyvatele:

Ing. Petr ZÁBOREC
ředitel
podepsáno elektronicky

Za poskytovatele:

Ing. Filip Engelsmann
jednatel
podepsáno elektronicky

Ing. Filip
Engelsmann

Digitálně podepsal Ing. Filip
Engelsmann
Datum: 2023.11.29 16:46:33
+01'00'

Příloha č. 1 k Výzvě č. 2 (č. 23221000371)

Požadavky na technické zhodnocení APV ISL - Obsah plnění v

Část 1. - oblast logistika

Funkční oblast: Provozování letecké techniky

Charakter technického zhodnocení:

Implementace podpory po sledování nových typů letecké techniky. Implementace změn právních a vnitřních předpisů v oblasti vojenského letectví. Poslední etapa dokončení implementace sledování provozu letecké techniky v ISL, zlepšení kvality a relevance uvedených informací, vylepšení uživatelského komfortu.

Specifikace:

Název, Popis zadání	Ev. číslo ¹	Skupina ²
Název: ÚLT - Personál ILS Popis zadání: Rozšířit modul pro správu personálních informací o možnost sledování naplnění organizační struktury s ohledem na stanovené počty.	22021	II. Implementace požadavků vnitřních předpisů.
Název: ÚLT - Personál ILS Popis zadání: Agendu pro sledování odborné přípravy personálu implementovanou v ISL v roce 2001 dle požadavků zástupců pozemní techniky aktualizovat tak, aby vyhovovala i pro letecké specialisty a odpovídala současným principům řízení odborné přípravy personálu.	22020	I. Implementace požadavků právních předpisů, Vyhláška č. 279/1999 Sb. kategorie vojenského leteckého personálu, jejich kvalifikace a rozsah odborných znalostí a

¹ Ev. číslo - evidenční číslo, pod kterým byl uvedených požadavek na změnu (PnZ) při projednání účelovou pracovní skupinou.

² Skupina I. - Uplatňování klíčových požadavků zapříčiněných proměnlivostí prostředí mimo rezort obrany

Například:

- Rozhraní mezi ISL a ostatními informačními systémy
- Technologická kompatibilita a slučitelnost
- Požadavky vyplývající z právních předpisů
- Konzistence a zabezpečení dat

Skupina II. - Uplatňování zásadních požadavků reagujících na změny a potřeby v rezortu obrany

Například:

- Kvalita dat a jejich archivace
- Požadavky vyplývající z implementace vnitřních předpisů
- Upřesnění procesů realizovaných v ISL vedoucí ke snížení byrokracie a sjednocení názvosloví

•Globální technologická vylepšení a zjednodušení uživatelských postupů Skupina III. 'Ostatní požadavky vycházející z jednotlivých potřeb jednotlivých členů řízení či správy informačního systému logistiky

		vzor průkazu způsobilosti vojenského leteckého personálu
<p>Název: ÚLT - Převod dat ScanEagle z APV APIS do ISL</p> <p>Popis zadání: 1) Požadujeme převedení dat bezpilotních prostředků ScanEagle z APV APIS do ISL. 2) Dále požadujeme upravit APV, aby bylo umožněno sledovat startovací zařízení dronů, které jsou součástí celku bezpilotního systému, podobným způsobem jako je tomu u typů s druhem agregátu "Drak".</p> <p>Požaduje se realizovat formou postupného plnění s tím, že v rámci této výzvy bude realizováno první rozšíření nástroje řešeného v rámci Výzvy k poskytnutí plnění č. 01/2023</p>	23100	II., zajištění komplexnosti a kvality dat
<p>Název: ÚLT - Osvědčení - úprava formuláře a sestavy "Protokol o kontrole"</p> <p>Popis zadání: Na základě změny legislativy a požadavků dle EMAR M požadujeme upravit stávající formulář N706 (záložka Protokol) a sestavu "Protokol o kontrole" dle dodaného vzoru následovně: 1. Maximální možné množství údajů přenést z již zadaných dat v ÚLT. 2. Dle následného dohovoru předvyplnit stanovená pole v odstavcích 2 a 4 konkrétním textem. 3. Dříve zadané protokoly ve "staré" formě přenést do nového formuláře do následně specifikovaných polí. 4. Počet řádků pro výčet prací v odstavcích 3.2 - 3.6 generovat dle skutečného počtu provedených prací od zadaného data. 5. Textová pole nastavit alespoň na 256 znaků. 6. Tiskovou sestavu umožnit exportovat do MS Word pro případné další nutné úpravy.</p> <p>Požaduje se realizovat řešení navazující na podrobný návrh realizovaný v rámci Výzvy k poskytnutí plnění č. 01/2023</p>	22930	I. Požadavky právních předpisů, zákon č. 49/1997 Sb. o civilním letectví, zásady EMAR.
<p>Název: ÚLT - Montáž a demontáž - vložení příznaku čeká na náhradu</p> <p>Popis zadání: V rámci možnosti narovnání přiřazení demontovaných agregátů s účetním rozlišením XX000 (např. VK000) k příslušné LT požadujeme: 1. Doplnit funkcionalitu Montáž a demontáž o položku menu "Vložit čekání". Položka bude dostupná uživatelům s přiřazenou skupinou ÚLT kontista. Po aktivaci této položky menu se zobrazí nový formulář, který bude předvyplněn demontovanými agregáty s účetním rozlišením XX000 (např. VK000) v rámci celého útvaru, které momentálně nemají nastavený příznak "čeká na náhradu". U každého agregátu bude na formuláři zobrazen jeho Druh, Typ (P/N), Výrobní</p>	22893	II. Zajištění kvality dat v souvztažnosti na další funkční oblasti ISL

<p>číslo, dále pak Typ a Trupové číslo LT, ze které byl naposledy demontován. Vhodnou volbou menu potom bude uživateli umožněno nastavit agregátu příznak na čekání na náhradu výběrem Typu a Trupového čísla LT, ke které má náležet. Před samotným provedením operace uživatele upozornit, kolik agregátů stejného druhu je momentálně na zvolené LT již namontováno a kolik agregátů stejného druhu již u zvolené LT čeká na náhradu. Informační okno doplnit možnostmi, zda chce uživatel v operaci pokračovat nebo ne.</p> <p>2. Doplnit funkcionalitu Kontrola LT o položku "Neúčtetně sledované demontované agregáty bez vazby na LT". Výstupem bude přehled těchto agregátů, tj. demontovaných agregátů s účetním rozlišením XX000 (např. VKOOO) bez vazbu na LT. Umožnit odskok na formulář vložení příznaku na čekání, viz bod 1.</p> <p>3. Vytvořit hromadnou kontrolní sestavu pro možnost zobrazení agregátů čekajících na náhradu, kde bude zároveň vidět, u které LT tento agregát čeká. Na sestavě v dolní části poté zobrazit i demontované agregáty s účetním rozlišením XX000 (např. VKOOO), které k žádné LT přiřazeny nejsou. Na sestavě zobrazit i poznámku k agregátu z formuláře N701. záložka Detail. Zařadit do menu Sestavy na formuláři N701.</p> <p>4. Na formuláři N701 v menu Nastavení přidat položku "Kontrola složení". Po její aktivaci se přidají na záložce Seznam do zobrazení řádky pevně spjaté s řádkem agregátů typu Drak. Počet těchto řádků u každého draku bude odvozen od počtu agregátů, které u tohoto draku čekají na náhradu. V rámci informací o těchto agregátech bude zobrazen pouze jejich Druh a Typ (P/N), viz funkcionalita Montáž a demontáž, záložka Montáž. Dále budou na řádku zobrazeny všechny dostupné informace o draku LT. Tyto řádky budou podbarveny červeně. V menu Filtr přidat možnost pro zobrazení pouze těchto řádků.</p> <p>Cílem je uživateli umožnit kontrolu a nápravu přiřazení demontovaných agregátů s účetním rozlišením XX000 (např. VKOOO) k LT tak, aby každý takový agregát náležel ke správné LT (včetně korektního zobrazení pro EM), a aby u každé LT nečekalo na náhradu více agregátů určitého duhu a typu, než může daná LT reálně obsahovat. Do výše uvedených kontrol lze případně vhodně implementovat vazbu na kusovník.</p> <p>Požaduje se realizovat řešení navazující na analýzu realizovanou v rámci Výzvy k poskytnutí plnění č. 01/2023</p>		
<p>Název: ÚLT - Bulletin</p> <p>Popis zadání: 1. N705 - záložka Letadla/Agregáty - prostřední blok - tlačítko Brání a) Navázat zaškrtnutí tohoto tlačítka na agendu Schopnosti — i. Po zaškrtnutí pole Brání na CS zobrazit informační zprávu „Zaškrtnuli jste pole Brání, po uložení dojde ke zneschopnění všech kusů daného typu LT na LS. Chcete</p>	22312	I. Implementace požadavků právních předpisů, Vyhláška č. 276/1999 Sb. o schvalování technické způsobilosti vojenských letadel, provádění pravidelných technických prohlídek vojenských letadel a

pokračovat? Doplnit tlačítka „Ano“ a Ne“.

-- ii. Doručení bulletinu na útvar provozující daný typ letadla zavést ve schopnosti novou neschopnost s počátečním datem dle doručení bulletinu do databáze LS.

— iii. Obecnou schopnost změnit na N

— iv. V případě, že se pole Brání nevztahuje k letadlu, ale k agregátu, provést výše uvedené operace na letadlech, kde je daný typ agregátu namontován. V obou případech brát v potaz výčet trupových čísel nebo výrobních čísel agregátů dle zadání bulletinu na záložce Letadla/Agregáty ve spodním bloku.

— v. Do důvodu neschopnosti zapsat automatický text „Neprovedený X bulletin č. YYYY - ZZZZ“. Písmeno X nahradit textem dle typu bulletinu (havarijní, závazný, informační), písmena Y naradit reálným číslem bulletinu, písmena Z naradit reálným klíčovým textem bulletinu (platí i v textu níže).

— vi. V případě, že je daný letoun k rozhodnému datu již dříve neschopný, zavést novou neschopnost systémem Stop and Start, obecnou schopnost změnit na N (pokud ještě není) a text důvodu neschopnosti doplnit za již dříve zapsaný text na nový řádek.

— vii. Zablokovat možnost uschopnění letadla do zapsání provedení bulletinu, případně zapsání informace o neprovádění bulletinu na daném letadle. Ponechat možnost provedení další navazující neschopnosti.

— viii. Při pokusu o uschopnění letadla bez tohoto provedení bulletinu zobrazit uživateli informační zprávu ve znění: „Nelze provést uschopnění letadla z důvodu doposud neprovedení bulletinu č. YYYY - ZZZZ. Chcete zobrazit bulletin?“. V případě, že pro letadlo existuje více "Bránících" bulletinů, uvést ve zprávě všechny. Zprávu doplnit o tlačítka „Ano“ a „Ne“. Tlačítko Ne zprávu uzavře, tlačítko Ano přejde na formulář N705 na záložku Letadla/Agregáty. Formulář naplní bulletinu uvedenými ve zprávě.

-- ix. Zaslát servisní zprávu 1, viz níže. b.)

Umožnit editaci pole „Brání“ u již zavedeného typu LT na daném bulletinu.

-- i. Po případném dodatečném (již po rozeslání bulletinu na LS) zaškrtnutí pole Brání provést všechny výše uvedené operace.

-- ii. Po případné opětovné deaktivaci pole neměnit schopnost, pouze umožnit uschopnit letadla daného typu (ponechat jiné platné blokace, např. na karty události) a zaslát servisní zprávu 2, viz níže. Stejně reagovat i v případě zneplatnění bulletinu, případné zneplatnění typu techniky (prostřední blok formuláře N705 na třetí straně)

— iii. Po případném opětovné deaktivaci pole Brání na CS zobrazit informační zprávu „Zrušili jste označení pole Brání, po uložení umožníte uschopnění všech kusů daného typu LT na LS. Chcete pokračovat? Doplnit tlačítka „Ano“ a Ne“.

zkoušek technických zařízení vojenských letadel, v návaznosti na Metodické pokyny k technické způsobilosti vojenských letadel a vojenské letecké techniky podléhající schválení nebo uznání způsobilosti MP-OVL-ILT-T001

<p>c.) Doplnit nový typ servisních zpráv:</p> <ul style="list-style-type: none"> - i. Typ: ULTBP1 <ul style="list-style-type: none"> — ii. Název: Bulletin bránící provozu - zavedení - iii. Defaultní nastavení: A/A/A/0 <ul style="list-style-type: none"> — iv. Text: „Na útvar byl doručen X bulletin č. YYYY bránící provozu, který zneschopnil W ks letadel typu ABC.“ Písmeno W nahradit reálným počtem kusů dotčených letadel, písmena ABC nahradit typem letadla. V případě více typů letadel v rámci jednoho bulletinu bude W součtem všech kusů, ABC bude výčet typů letadel oddělený čárkou. - v. Typ: ULTBP2 <ul style="list-style-type: none"> -- vi. Název: Bulletin bránící provozu - zrušení <ul style="list-style-type: none"> — vii. Defaultní nastavení: A/A/A/0 -- viii. Text: „U bulletinu č. YYYY, který bránil provozu, došlo ke zrušení blokace. Je možné provést uschopnění W ks letadel typu ABC.“ Písmeno W nahradit reálným počtem kusů dotčených letadel, písmena ABC nahradit typem letadla. V případě více typů letadel v rámci jednoho bulletinu bude W součtem všech kusů, ABC bude výčet typů letadel oddělený čárkou. 		
<p>Název: ÚLT - Bulletin</p> <p>Popis zadání: Umožnit oprávněným pracovníkům na CS provádět opravy osvědčení a bulletinů přiřazených kusům s použitelností „T“.</p>	22294	II., zajištění kvality dat
<p>Název: ÚLT - Bulletin</p> <p>Popis zadání: Vytvořit novou výstupní sestavu ve formátu MS Excel, v níž bude uveden uživatelem definovaný seznam bulletinů.</p>	22076	III., vylepšení uživatelského komfortu
<p>Název: ÚLT - Bulletin</p> <p>Popis zadání: U bulletinů, ke kterým není přiřazeno žádné trupové číslo, umožnit jejich označení na LS jako "provedený" s příslušnou změnou barvy.</p>	22032	III., vylepšení uživatelského komfortu
<p>Název: ÚLT - Vytvoření převodníku dat mezi APV výrobce "AIMS" (vrtulníky H-1) a ÚLT</p> <p>Popis zadání: Požadujeme řešení realizovat jako postupné plnění. V rámci této výzvy požadujeme zpracovat podrobný návrh pro převodník dat mezi APV výrobce "AIMS" (vrtulníky systému H-1) a ÚLT (obdoba převodníku dat pro APV výrobce "FÉNIX" pro letouny JAS-39 Gripen). Základní podmínkou pro zpracování podrobného návrhu je poskytnutí informací o struktuře a obsahu informací z APV výrobce techniky zadavatelem.</p>	22943	I. Vybudování off-line rozhraní
<p>Název: ÚLT - Editace provozních údajů pro agregáty ve stavu D</p> <p>Popis zadání: Požadujeme umožnit uživateli zapisovat a editovat veškeré provozní údaje (bez vazby na evidenci majetku) agregátů ve</p>	22932	II., zajištění kvality dat

<p>stavu D, které byly zapůjčeny civilní organizaci na opravu a jsou nyní ve stavu 19. Jde zejména o agendy Poznámka agregátu, Editor montáže, Potvrzení montáže nebo demontáže, Editace příznaku na čekání, Zápis provozu, Zápis údržby (zahájení), Karty události, Oleje, apod. Pokud to bude technicky možné, tak umožnit uživateli editovat alespoň Poznámku agregátu i u agregátů ve stavu D, které byly zapůjčeny jinému útvaru na opravu a jsou nyní ve stavu 04.</p>		
<p>Název: ÚLT - Grafický výstup plánovaných termínů provedení práce</p> <p>Popis zadání: Vytvořit sestavu umožňující graficky zvýraznit velikost zbývajících času/provozu do provedení předepsaných prací.</p>	22844	III., vylepšení uživatelského komfortu
<p>Název: ÚLT - odvozování provozu</p> <p>Popis zadání: Upravit stávající odvozování provozu. Cílem úpravy je uživatelsky nastavit druh agregátu, ze kterého se bude provoz odvozovat na určitý typ agregátu bez ohledu na jejich vzájemnou polohu ve složení soupravy.</p>	22823	II., zajištění kvality dat
<p>Název: ÚLT - číselník lokálních jednotek</p> <p>Popis zadání: Na všech formulářích modulu UVT LET upravit nabídku na polích pro zadání lokální jednotky na combo box (roletové menu). Současně omezit seznam nabízených lokálních jednotek tak, aby zobrazoval jen jednotky s příznakem „L“ (letecké) nebo prázdným (společný pro PVT i LT).</p>	22077	III., vylepšení uživatelského komfortu
<p>Název: ÚLT - Číselníky</p> <p>Popis zadání: Všechny číselníky společně pro pozemní VT a leteckou techniku doplnit o indikátor L/P/-. Současně aplikovat defaultní nastavení výběru záznamů při otevření číselníku s ohledem na přihlášeného uživatele nebo místo, ze kterého byl číselník vyvolán.</p>	21412	III., vylepšení uživatelského komfortu

Funkční oblast: Podpora účtování

Charakter technického zhodnocení:

Rozšíření rozhraní ISL-FIS. Specifikace:

Název, Popis zadání

Ev.
číslo

Skupina

<p>Název: Doplnění rozhraní ISL-FIS o číslo smlouvy</p> <p>Popis zadání: Z důvodu přenosu čísla smlouvy z ISL do FIS požadujeme rozšíření XML dávky v rozhraní ISL-FIS o „Číslo smlouvy“ v hlavičce dokladu. V rámci řešení požadujeme zpracovat podrobný návrh dokumentující rozhraní rozšířené dle výše uvedeného zadání.</p>	23118	L, rozšíření stávajícího rozhraní ISL-FIS.
---	-------	--

Funkční oblast: Plánování operační logistické podpory

Charakter technického zhodnocení:

Implementace požadavků vnitřních prepisů a zlepšení uživatelského komfortu při přípravě a realizaci logistického zabezpečení jednotek v zahraničních operacích a jednotek vyčleněných do pohotovostních sil.

Specifikace:

Název, Popis zadání	Ev. číslo	Skupina
<p>Název: POLP - FZM - vložení pole Kontaktní osoba při vkládání požadavků</p> <p>Popis zadání: POLP - FZM - vložení pole Kontaktní osoba a Kontakt při vkládání požadavků a realizaci požadavků. Dosud kontaktní osoby vypisovány do pole "Zdůvodnění - slovní", které má omezený počet znaků. Výsledek - dohledatelnost jak zadávající, tak kontaktní osoby + jejího tel. čísla, což usnadní práci při schvalování a případném upřesňování požadavku při jeho realizaci.</p>	22368	III., vylepšení uživatelského komfortu. Usnadnění dopřesňování požadavku přímo s konkrétním žadatelem, dále lepší možnost vyhledávání podle žadatele.
<p>Název: POLP - vkládání více požadavků se stejným KČM</p> <p>Popis zadání: Umožnit vložení více požadavků se stejným KČM v rámci jednoho plánu v obou fázích (FPM i FZM). Toto umožní např. rozdělení munice na různá množství dle úrovní logistického zabezpečení (pohyblivá a operační zásoba). Pokud možno provést zvýraznění modrou barvou písma v celém řádku.</p>	22359	II., implementace požadavků vnitřních prepisů. NV MO č. 80/2020 Věstníku, členění druhů zásob majetku pro zajištění úkolů ozbrojených sil České republiky a NV MO č. 14/2021 Věstníku, Stanovení zásob munice k zabezpečení činnosti vojsk

Funkční oblast: Naturální odívání

Charakter technického zhodnocení:

Implementace změn v právních a vnitřních předpisů v oblasti vystrojování vojáků. Naplnění dohod ve vztahu k vystrojování příslušníků vojenského zpravodajství. Zajištění kvality dat a vylepšení uživatelské přívětivosti.

Specifikace:

Název, Popis zadání	Ev. číslo	Skupina
<p>Název: NaO - Správa osob speciálního charakteru</p> <p>Popis zadání:</p> <p>V rámci řešení problematiky evidence osob se skrytou identitou je nutné, aby oprávněná osoba mohla nejenom vkládat tyto osoby do evidence, ale aby také mohla vytvářet výstrojní standardy (obecné či ve formě tzv. osobních standardů) a mohla obecné standardy relevantním osobám přiřazovat.</p> <p>Požadujeme rozšířit dostupné akce uživatelské skupině „NaO - Správa osob spec.“ tak, aby osobám této skupiny byla dostupná výše zmíněná funkčnost NaO.</p>	23090	II., naplnění dohody o vystrojování příslušníků vojenského zpravodajství.
<p>Název: NaO - Zakrytí osob2</p> <p>Popis zadání:</p> <p>Požadujeme při skrytí identity osob v NaO zadávat do pole "Příjmení" libovolný alfanumerický řetězec, zadávání znaků ve smyslu opposite case.</p>	23002	II., naplnění dohody o vystrojování příslušníků vojenského zpravodajství.
<p>Název: NaO - Zakrytí osob</p> <p>Popis zadání:</p> <p>V souvislosti se zabezpečením vystrojování příslušníků NS 584700 a NS 797901 požadujeme úpravu/údržbu ISL a uživ. skupiny "Správa osob spec." takto:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. rozšíření práv o přidělování a schvalování výstrojních norem; 2. zviditelnění / zneviditelnění osoby pro VSNO; 3. možnost vystavení tzv. "předvýdejky" s ohledem na reálnou SDU pro VSNO; 4. po vystrojení všemi součástkami z "předvýdejky" ve VSNO osobu automaticky zneviditelnit; 5. vyhledávání osob, kterým vypršela SDU a jejich hromadný výmaz (checkbox); 6. aplikačně ošetřit přidělení uživatelské skupiny "Správa osob spec." uživatelům zNS 584700 a 79790 (např. parametricky). 	23001	II., naplnění dohody o vystrojování příslušníků vojenského zpravodajství.

<p>Název: NaO - úprava historie</p> <p>Popis zadání: V ISL-NaO promazat záznamy v historii (jméno a příjmení) u osob, kde se příjmení uvádí ve formátu Axxxx, kde x jsou číslice</p>	22945	II., naplnění dohody o vystrojování příslušníků vojenského zpravodajství.
<p>Název: NaO - Chování aplikace při výdeji typem pohybu 530</p> <p>Popis zadání: Pokud se tzv. zvláštním výdejem vydává neoriginální (tj. záměnná položka), tak v rámci funkčnosti zvláštního výdeje nelze v tuto chvíli editovat pole „KČM dle normy“. Automaticky nastavované „otcovské KČM“ může mít jinak definovanou směrnou dobu, což působí problém ve výpočtu budoucích nároků (konkrétně údajů OTO) na výstrojní součástky.</p> <p>Požadujeme, aby při výdeji typem pohybu 530 - Mimořádný výdej, byla zpřístupněna pole pro editaci KČM dle normy a Zkrácený název dle normy. Při stávajícím stavu se neobnovuje OTO u položek, které jsou v záměnách.</p>	23095	II., implementace požadavků vnitřních předpisů, NV MO 58/2017 Věstníku, Výstrojní předpis.
<p>Název: NaO - Výdej (přeúčtování) ZvN</p> <p>Popis zadání: Je vytvořený standard typ 7. Standard je přidělený vojákovi. Po otevření výdejky přeúčtování ZvN (T304), je vložen voják s přiděleným standardem 7. Po kliknutí na Předplnit podle nároků, se předplní KČM i z ostatních standardů ZvV Předplnit jen nároky ze standardu typu 7.</p>	22661	II., zajištění kvality dat

Funkční oblast: Evidence majetku

Charakter technického zhodnocení:

Implementace požadavků vnitřních předpisů s ohledem na požadavky uživatelů a situace, které nebyly dříve předpokládány.

Specifikace:

Název, Popis zadání	Ev. číslo	Skupina
<p>Název: Sjednocení datového pole „inventární číslo“ a „ID“</p> <p>Popis zadání: Sjednocení datového pole „inventární číslo“ a „ID“ do jediného datového atributu „inventární číslo“ charakteristické pro unikátně sledovaný dlouhodobý majetek bez ohledu na</p>	23126	II., zajištění komplexnosti a kvality dat

cenu. Cílem je dosažení jednotné informace v ISL dle předlohy z FIS.

Instalace zakryté části vojenského zpravodajství (VZ)

Charakter technického zhodnocení:

Implementace komunikačního rozhraní mezi ISL-Z a IS VZ pro zefektivnění a debyrokratizaci evidenčních procesů a zvýšení situačního povědomí příslušníků Vojenského zpravodajství.

Specifikace:

Název, Popis zadání	Ev. číslo	Skupina
Název: Rozhraní ISL-Z a IS VZ 5847 Popis zadání: Požadujeme vybudovat WS rozhraní mezi ISL-Z a IS VZ 5847 Požaduje se realizovat formou postupného plnění s tím, že v rámci této výzvy bude realizována první verze rozhraní navazující na podrobný návrh rozhraní zpracovaný v rámci Výzvy k poskytnutí plnění č. 01/2023	23151	L, vybudování specifické rozhraní určeného pro ISL-Z.

Část 2. - oblast IS STAN**Funkční oblast: IS STAN****Charakter technického zhodnocení:**

Zajištění technologické modernizace IS STAN při zachování stávajících funkcionalit.

Specifikace:

Název, Popis zadání	Ev. číslo	Skupina
<p>Název: Provedení technologické modernizace IS STAN - 2. část</p> <p>Popis zadání:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provést upgrade PHP na verzi PHP8.X a s tím souvisejících závislostí (redaktorský systém, APV Admis). • Návrh na zjednodušení služeb web serveru s cílem odbourat duplicitu Nginx/Apache2 tak, aby byl provozován jen jeden typ web serveru s podporou TLS (https). • Provést upgrade a případnou migraci dat z redaktorského systému Joomla! 1.6. na aktuální verzi Joomla!, zachovat všechny dosavadní funkcionality web. stránek standardizace. 		I. Technologická a kompatibilita a slučitelnost